Hirschfeld

Starkregen R80p, R90p, R95p, R99p, RX1day und RX5day — Regenhdhe (1961-1990)
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Starkregen R80p — Uberschreitungstage

Hirschfeld

Winter
X
X
[
61/00 61/70 71/80 81/90 91/00

L 9 S 1% € 4
[p] abersbunuaiyasiagn

Herbst
%
X
I
61/00 61/70 71/80 81/90 91/00
Kalenderjahr
X
X
I
61/00 61/70 71/80 81/90 91/00

I Hx. | ]

8 L 9 ] 14 € 8¢ 9¢ V¢ ¢¢ 0¢ 8T
[p] sbeisBunuaiyosiagn [p] abeisBuniaiyosiagn
8 8
e -% - - - = | p----- X- F-X-4 =
+ frg |t -
o . o
- - =X - x--k--4 - 2 % ---X-- -x-- 2
iR -2 g I &
@ )
S 8 9 3
Elboef [ et FEOB| boe| [ eI
3 S
o T o
et | ot FE B | et P
© (@) ©
O
o > o
| o | o
T T T T 1 T T T T 1
IT OT 6 8 L 9 IT OoT 6 8 L 9
[p] aBersbunuaiyasiagn [p] abersbunuaiyasiagn
o o
o o
e | o F 8 e et F 8
(@) (@)
o 1) o
ot [ foet BB b Pl B
o0} = o0}
=2 [}
m o o o
S| boe| | oAb BB b et FE
m ~ o ~
N~ 4 N~
..... - - -X - - = [eb) e T - X- - - =
+ L rg sl | FE
g8 - g
- x- - = -op | P - =
j + 2 + + o
T T T T T T T T T 1
8 L 9 ] 1% 6 8 L 9 ¢ ¥
[p] sbeisBunuaiyosiagn [p] sbeisBunuiaiyosiagn



Hirschfeld

Starkregen R90p — Uberschreitungstage
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Starkregen R95p — Uberschreitungstage
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Starkregen R99p — Uberschreitungstage
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